

Declaration of Conformity

Annex IX of PPE Regulation (EU) 2016/425) 12-5HC-3-B, Category II

Manufacturer:

TraffiSafe Ltd. Venture Park, Selborne Road, Alton, Hampshire, GU34 3HL UK

EU Authorised Representative:

TraffiSafe Europe Srl Via Colle Fiorito 2, Genzano di Roma 00045 (RM), Italy

TraffiSafe Ltd manufacturer of the below referenced product declare that:

TG310

which are available in sizes 6 - 11

is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation (EU) 2016/425 where such is the case, with national standard transposing harmonised standard EN388:2016+A1:2018 with the performance classification 3.X.4.2.B, and EN ISO 21420:2020, is identical to the PPE which is subject of EU certification of conformity No. 2777/10009-02/E09-01 issued by;

SATRA (Notified Body No.2777)

On behalf of TraffiSafe Ltd

Adrian James Managing Director 06/03/2019

Issue date: 06/03/2019 Expiry date: 21/04/2023





Declaration of Conformity

Following the UKCA type examination this product group has been shown to satisfy the applicable essential health and safety requirements of the UK Regulation 2016/425 on personal protective equipment, as amended to apply in GB as a Category II product.

TraffiSafe Ltd Venture Park, Selborne Road, Alton, Hampshire, GU34 3HL UK

TraffiSafe Ltd manufacturer of the below referenced product declare that:

TG310

which are available in sizes 6 - 11

is in conformity with the relevant harmonisation legislation 2016/425 where such is the case, with national standard transposing harmonised standard EN388:2016+A1:2018 with the performance classification 3.X.4.2.B, and EN ISO 21420:2020, is identical to the PPE which is subject of UKCA certification of conformity No. AB0321/16412-01/E02-01 issued by;

SATRA (Approved Body No.0321)

On behalf of TraffiSafe Ltd

Adrian James Managing Director 08/11/2021



